

民警付雪琴的“中秋约定”

“我愿意做你的朋友,今后每年的中秋节,我都会与你联系,这个约定不能变!”
“我会好好生活的。今后每年的中秋节,我都会向你汇报我的情况,你放心吧!”
这是9月30日晚上,鹤山派出所社区民警付雪琴与刚刚刑满释放的孙震(化名)电话中的对话。这段对话被二人称为“中秋约定”。

晨报记者 陈志付

孙震今年23岁,家住鹤山区中山路,曾因犯盗窃罪被判刑,今年中秋节前刚刚刑满释放。

按照规定,孙震被释放后来到鹤山派出所社区警务室建立管理档案。面对社区民警时,孙震表现出一副对什么事都不在乎的样子,一个在场的人说:“这孩子将来还会犯事。”

听到这句话后,社区民警付雪琴感到心头沉甸甸的,她暗自决定给予孙震更多的关注。

考虑到孙震从17岁开始一直在监狱中度过,如今23岁的他一直没有文化二

没有技术,付雪琴便主动与孙震联系,向他伸出援助之手。

付雪琴先从帮助孙震办理城镇居民医疗保险入手,鼓励其坚定生活的信念。中秋节前一天,在付雪琴的陪同下,孙震来到当地街道办事处,办理了城镇居民医疗保险手续。

中秋节当日晚上,付雪琴想到,这是孙震出狱后过的第一个中秋节,于是,她便打电话给孙震,送去慰问和祝福。

孙震在电话里听到付雪琴的祝福后,愣了好大一会儿才说:“付警官,没想到过中秋节你还把我放在心上,我保证

以后不再做坏事了。”

接下来,付雪琴又鼓励孙震依靠自己的双手创造未来,通过自身努力获得别人的尊重。“就从今天开始吧,我相信你一定能够做好!”孙震随即表示,他会打起精神开始新的生活。

电话最后,孙震说他中秋节后想去上海打工,付雪琴便建议他不要急于去打工,可以先学一门技术。付雪琴表示,她会在中秋节后帮助孙震联系一个劳动就业培训班参加学习。

说到这里,孙震被彻底感动了。于是出现了本文开头的对话。



“我爱红领巾”

为庆祝中国少年先锋队建队63周年,10月10日下午,山城区实验小学在学校礼堂为68名新队员举行了隆重的“我爱红领巾”建队日入队仪式。

在入队仪式上,大队部号召全体队员以建队节为契机,各班开展“我爱红领巾”教育活动,展示队员风采,作为对“少先队建队63周年”的献礼。

晨报记者 郭坤 摄
(线索提供:高海娜)

订立“霸王条款” 一婚纱摄影部被罚

晨报讯(记者 郭坤)10月11日,一对年轻男女到山城工商分局红旗工商所,举报山城区长风中路某婚纱摄影部涉嫌侵犯消费者权益。

接到举报后,山城工商分局的执法人员到该婚纱摄影部调查发现,该婚纱摄影部的墙上张贴了一张“顾客须知”,其中第四项为“因停电、气候突变、交通阻滞、器材机械故障等导致的作业事故,本店不作额外的补偿赔付。”“顾客须知”的最后还印有“本须知解释权归本店所有”的字样。执法人员认为,“顾客须知”为该婚纱摄影部自行订立的格式条款合同,且第四项存在排除消费者请求支付违约金的权利的内容,属于合同违法,遂依据《合同违法行为监督处理办法》有关规定,给予该婚纱摄影部警告并罚款1000元的处罚。

(线索提供:户东翔)

借口与妻不和 拒绝赡养老父

晨报讯(记者 郭坤)因为父亲与自己的妻子不和,山城区的范老大便拒绝赡养父亲。10月11日,山城区人民法院依法审理了这起赡养纠纷案,判决范老汉轮流到三个儿子家中居住。

范老汉已年过七旬,膝下有三个儿子,都已成家。因年老多病,独自居住的范老汉提出到三个儿子家轮流居住。对此,范老汉的二儿子和三儿子皆表示同意,但大儿子范老大以父亲与妻子有矛盾为由拒绝。

山城区人民法院经审理认为:被告范老大拒绝赡养父亲的主要理由为父亲与自己的妻子经常产生矛盾,但这不能作为拒绝赡养老人义务的理由。因此,山城区人民法院依法作出判决,范老汉的三个儿子依次安排范老汉到家中居住,并妥善安排老人的饮食起居。

(线索提供:付高强)

丈夫出走 9年未归 妻子起诉 离婚获准

晨报讯(记者 陈志付)9年前,在山城区红旗街西段七九四社区,一对夫妻吵架后,丈夫离家出走,至今未归。10月11日,在邻居和社区居委会工作人员出庭作证的情况下,法院判决准予张某与杨某离婚。

张某与杨某同为“70后”,二人于1998年2月登记结婚,婚后于2002年生育一个女儿。2003年9月,张某与杨某因琐事发生争吵,随后,杨某离家出走,至今未归。2009年4月,张某起诉至当地法院,要求与杨某离婚,但她的诉讼请求没有获得批准。

近日,张某再次向法院起诉要求离婚。在本次诉讼中,社区居委会为张某出具了书面材料,证明辖区居民杨某与张某婚后感情不和,经常生气、吵架,杨某于2003年9月离家出走,至今未归。今年10月11日,法院开庭审理该起离婚案时,社区居委会的工作人员及一位邻居出庭为张某作证,证明杨某于2003年9月离家出走至今未归。

法院经审理后认为,杨某长期离家出走导致张某与其无法共同生活,双方感情确已破裂,且在张某第一次提出离婚诉讼后,夫妻二人分居时间已超过了两年,因此判决准予他们二人离婚。

(线索提供:石仲海)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

“新快赢481”一周岁

1000万元
奖金大派送
10月·10日·10分钟

2012年10月10日起,体彩“新快赢481”游戏,任选二、组选24、组选12,三种投注方式,期期奖上加奖。10分钟开奖一次,每天78期,1000万元派完为止!详情请咨询各体育彩票销售网点。

玩法	加奖前单注奖金	单注加奖金额	加奖后单注奖金
任选二	74元	6元	80元
组选24	197元	23元	220元
组选12	395元	40元	435元

河南省体育彩票管理中心

鹤山区法院 调研“危险驾驶”案件 醉酒驾驶案 占比较高

晨报讯(记者 温豫敏)日前,鹤山区法院对“危险驾驶”案件展开调研,结果显示,醉酒驾驶案件所占比例较高。

该院对这些醉酒驾驶案件进行梳理后发现:一是酒驾行为大多发生在驾龄5年~20年的老司机身上;二是酒驾者都有超乎寻常的“自信”,自以为酒量高,觉得就是喝了酒,也能把车开到目的地;三是不少酒驾者抱有“不会那么巧被交警撞上”、“交警也要过节”的侥幸心理,认为交警查不到就没事。

该院工作人员分析,5年以上驾龄的司机之所以酒后驾驶事故最多,关键在于驾驶心理问题,不少司机自恃驾龄长、技术高,对酒驾抱有侥幸心理,总觉得不会出事儿,于是不惜以身试法开车上路。

在此,鹤山区法院特别提醒广大市民,如有应酬必须喝酒,可选择乘坐公共交通工具,或请专业司机或亲朋好友代驾,切勿酒后驾车以身试法。

温馨提示

鹤壁供电公司“网上营业厅”已开通
行,电力客户可通过WWW.95598.HB
58113300网站,办理电费短彩订阅、电费
交解(需开通个人网银)等业务

95598